贡献。"

夏邑酒文化博览园等项目。

8个项目进行签约,投资总额近80亿元。

治夏邑、平安夏邑建设,全力护航企业发展。

本报讯(记者 韩丰 张壮伟 通讯员 夏天)"我们从2010

钱瑞平谈起在夏邑县的发展目标信心满满:"夏邑县优越 的交通优势、良好的营商环境、完备的产业基础,坚定了我在

这里投资的信心和决心。公司的蓬勃发展,得益于夏邑县委、 县政府保姆式的服务。下一步, 我们要以市场为导向, 以科技 为支撑,以诚实守信为根本准则,不断提高技术实力,为客户 提供最优质的产品。今年我们又建造了近5万平方米的厂房,

投资安装了10万锭纺纱设备,做高端纱线。我们争取每一年都

有新突破,每一年都有新发展,每一年都能为纺织行业作出新

50GWh(亿瓦时)磷酸铁锂圆柱型电芯产业园、生态印染科技

产业园、河南淮海铁路物流园、夏邑县(国际)汽车城、中国

南和昶精密锻件有限公司扩建扩产项目、华升文化发展(洛

阳)有限公司总投资2亿元的汾酒文化体验馆项目、河南顺洋

新材料有限公司总投资3.5亿元的三期纺线项目、北京建中新

材料集团股份有限公司总投资5亿元的新型防水注浆材料项 目、深圳市福圳投资有限公司总投资2亿元的豫硅商贸项目等

近年来, 夏邑县委、县政府牢固树立"项目为王、招商为 要、发展为本"的理念,聚焦重点产业、重点领域、重点对 象,着力开展资本招商、平台招商、产业招商、以商招商,招 商引资效能持续提升。同时,不断优化营商环境,持续推进法

夏邑县委书记闫长安表示,希望签约双方同心同向、合心 合力,用最大的诚意、最大的决心和最大的力度来推动签约项

目的落地建设、投产达效,加快为夏邑高质量发展注入源头活水、积蓄强大 动能,并要求县直各职能部门和有关乡镇要全力以赴、竭尽所能,以最优质 的服务、最优惠的政策和最优良的环境,充分彰显夏邑的开放包容。

全省社区运动会商丘赛区睢阳区站开赛

11月18日,2023年河南省社区运动会商丘赛区睢阳区站开赛,400

多名社区居民积极参与。根据国家体育锻炼标准达标赛要求,运动会设

长短跑、跳绳、立定跳远、绕杆跑、坐位体前屈、拔河比赛、飞镖、定

当天下午,夏邑县政府推介了高端汽摩配智造产业园

江苏省江阴市和泰机械制造有限公司总投资2.8亿元的河

年开始,在夏邑县投资了3家公司——2010年8月投资建设了 河南大洋纱线有限公司、2011年12月创办了河南五洋纺织有 限公司、2017年10月创办了河南顺洋新材料有限公司,3家公 司都落户在高新区内。2022年,3家公司营业收入约8亿元, 年纳税总额在1500万元左右。"11月20日,夏邑县联通华夏商 业联合会暨栗商大会项目签约仪式上,河南大洋纱线有限公司

大会签约项目

近

兀

新时代 新征程 新伟业

我市土地市场开启"云上智能双选"新模式

本报讯(记者 鲁超 实习生 肖 桶)11月20日,记者从市自然资源和 规划局获悉, 我省"土地豫选云"平 台已正式上线,我市土地市场从此开 启"云上智能双选"新模式。据了 解,此平台的应用将进一步降低企业 成本, 规范土地市场, 充分挖掘土地 资源,提高政务服务能力,助力商丘 经济社会高质量发展。

据市自然资源和规划局工作人员 介绍,"土地豫选云"平台是我省首 款土地资源云上配置的信息平台,利

地""云上定制""云上预申报""云 上竞买"和"云上互动"五大模块, 将全省拟供地块位置、规划数据、周 边配套等信息"一张图"集中展示, 全方位、多角度、立体化实施土地推 介,用地企业足不出户便能对全省拟 供地块"云上VR实景看地""云上选 "云上定地"和"云上互动"。该 平台具有"全、快、省、新"的特 点,即:平台覆盖全省、全省联动, 功能全、信息全;利用"互联网+

技术打破时间和空间的壁垒, 供需双 方对接快、效率高;通过云上互动, 减少不必要的线下活动, 节省大量的 时间和资金成本;平台建设理念新、 应用技术新、资源配置模式新。

该工作人员表示,"土地豫选 平台上线后,将有效解决过去土 地市场全省不联动、信息不对称、互 动不全面、竞争不充分、流程欠优化 等突出问题, 让土地市场真正活起 来、强起来,让沉淀的土地要素动起 来、用起来,通过土地资源的高效精准

配置,实现土地资源价值的最大化。

自"土地豫选云"平台上线以 来,我市自然资源和规划局组织各县 (市、区) 自然资源部门认真学习平 台操作手册,与各县(市、区)协同 联动,梳理现有储备用地信息,将达 到"净地"条件的可供应土地信息在 平台上发布, 供用地单位提前查看、 分析、谋划。据了解,现市自然资源 和规划局已录入示范区土地6宗,后 续将逐步对各县(市、区)土地进行



初冬时节收获忙

11月19日,柘城县洪恩乡药



材种植基地,120亩中药材白术喜 获丰收,村民们忙着捡拾、装 运,一派繁忙的丰收景象。近年 来,村民依托农业种植专业合作 社引领发展中草药种植, 今年亩 收益2万元以上,中草药种植已 成为当地村民增收致富的又一支

"小戏台"唱响群众幸福生活

不断,一片热火朝天的劳动景象。 "包村干部和村'两委'班子是 否按时组织和参加打扫卫生?扫帚、 铁锹等清扫器具村委购置了多少? 现 在村里人居环境整治还有哪些问题需 要解决?"华堡镇纪委成立工作督查 组,深入各村开展监督检查。

本报讯(记者 高会鹏 通讯员

徐冬)11月20日,走进宁陵县华堡 镇, 只见道路两侧忙碌着打扫卫生的 身影,除草机嗡嗡作响、扫地声沙沙

为全面改善乡村人居环境质 量,华堡镇纪委立足监督职责,紧盯 人居环境整治经费使用、纪律执行、 组织保障等关键环节,为美丽乡村建 设向深向实提供坚强纪律保障。

华堡镇纪委坚持问题导向,一方 面采取"四不两直"方式,深入村庄 一线开展"嵌入式""点穴式""清单 式"监督检查,紧盯垃圾清运、私搭 乱建、污水排放、道路清洁等人居环 境整治工作责任落实情况,及时梳理 问题信息,细化问题反馈清单。另一 方面根据问题清单,实行销号管理, 跟踪督促, 压实责任, 严肃问责整改 落实不力、推进缓慢、效果不明显等 情况,推动问题整改60余项。

"下一步,我们将建立健全'日 通报''周研判''月问责'工作机 制,大力整治庸懒散慢作风及不担当不作为问题,以 真抓实劲、敢抓狠劲、常抓韧劲, 推动存在问题真改

实改彻底改,为农村基础更实、环境更美、生态更优

提供坚强的纪律保障。"华堡镇纪委书记杨志表示。

本报讯 (记者 闫鹏亮 通 讯员 刘鑫昊)"辕门外那三声 炮如同雷震,天波府里走出来 我保国臣……"11月20日上 东头的一片空地上,由戏 曲爱好者自发组织的一个 戏曲文艺表演团正在舞 台上倾情演出, 小小 的广场上熙熙攘攘,

> (如右图 闫鹏亮 "俺年龄大了, 跑不太远了,现在在 家门口能看到恁好的

一派热闹的景象

戏, 不仅让俺过了戏瘾, 还能和老伙伴们聚一聚, 热闹热闹,真好!"正在听戏 的褚北村村民张红军眉开眼笑

舞台上,戏曲演员们用铿 锵有力的唱腔、精湛的演出, 为群众送上了精彩的戏曲,让 群众身临其境。舞台下喝彩 声、鼓掌声此起彼伏, 围坐在 小马扎上的群众看得兴高采 烈、赞不绝口,着实让老百姓

在家门口享受了一场"文化盛



戏曲文艺表演团团长薛先 合说: "我们都是来自周边村庄

励,以后我们也会坚持下去, 把更多好听的戏曲奉献给大

方寸小戏台,文化大舞 台。此次活动的开展,极大地 活跃了乡村精神文化生活, 有效地提升了群众的获得 感、幸福感,激活了乡村 文化活力。

> "今后,找们会运 常组织开展形式多 样、内容丰富的活 动,也鼓励群众自发 开展文体活动,给群 众送去丰富的精神文化 食粮。"褚北村村委干部 许治国说。

近年来, 褚庙乡将丰富 群众的文化活动作为点亮"文 明幸福星"的重要抓手,充分 利用村文化广场、农家书屋和 乡村大舞台等阵地, 在春节、 重阳节、国庆节等重大节庆 日,积极组织开展文艺展演活 动,真正将文化惠民、服务百 姓落到实处,为全面推进乡村 振兴、"五星"支部创建注入强 劲的文化动能。

的戏曲爱好者,每天的演出不 仅让我们有了展演和切磋的机 会,还给老年人的生活带来了 乐趣,每天观看我们唱戏的群 众特别多,给了我们很大的鼓

开展"四送一助力"结对帮创活动

本报融媒体记者 邵群峰 摄

本报讯(记者 吴海良)"感谢 你们大老远来家里看我,还给我送 来这么多东西。"11月17日, 睢阳 区高辛镇北街村村民武存良穿上棉 衣,高兴地说。当天,市社科联联 合市义工联走进睢阳区高辛镇北街 村、张陈庄村,开展"理论政策进 基层"宣讲暨"四送一助力"结对 帮创活动,为群众宣传党的方针政 策, 走村入户慰问生活困难村民。

市社科联联合市义工联

点投篮等多个比赛项目。

所谓"四送一助力",指的是送 政策、送文化、送健康、送温暖, 以及助力乡村振兴。慰问组一行走 进睢阳区高辛镇北街村、张陈庄

村,为群众宣讲党的方针政策。他 们还看望了部分生活困难的村民, 送去了棉衣、大米、牛奶等慰问 品,为村民们送上一份温暖和关

每到一户,大家都与村民拉家 常,详细询问他们的身体状况、家 庭收入、生活情况等。市社科联相 关负责人表示,他们将用好"四送 一助力"这一活动载体,通过开展 形式多样的帮创活动,关爱困难人 群, 让更多的特困群体共享经济社 会发展成果,促进城乡精神文明融 合发展, 助力乡村全面振兴。

民权:一流服务跟得上 工业园区生产忙

本报讯(记者 闫鹏亮 通讯员 赵健敏)11月20日上午, 民权县龙 塘镇工业园区, 叉车不停穿梭, 工人 正繁忙有序地工作着,整个园区一片

欣欣向荣的景象。 据工业园区主要负责人吴兴福介 绍,该园区于2002年正式运营。该镇 高度重视园区的建设,探索制定出 "四进"园区措施,以保证园区向着 正确、规范、有序、高质量方向发 展。如今, 进驻企业规模已经从开始 的4家增加到了30余家。

党员干部"走进"园区。

吴兴福介绍:"该镇坚持党建引 领,设置了党员入企、干部包企工作 机制。一方面为了密切党委与企业的 关系,保证企业发展方向,推动企业 成为有社会责任感的企业,另一方面 为了推动工业园区党建与业务工作深 度融合,推动企业成为团结一心、务 实发展、具有攻坚克难能力、具有市 场竞争力的优质企业。"

"我们设置有党员活动中心,每 周党员都会召开民主生活会, 有效提 高了企业员工的思想凝聚力与工作战 斗力。"河南简乐派饮品有限公司负 责人付俊峰向记者介绍公司党员活动 中心时说。

本地居民"干进"园区。

据了解,目前在工业园区就业的 工人有1200余人,大部分都是本地居 民,人均年收入增加3万余元,既保证 了本地居民就业和稳定增收,又扩大 了园区用工的蓄水池。

"我是申庄的村民,开了十几年 叉车,之前在昆山干活,前几年回到 了老家,净收入比外边打工还高 呢!"简乐派公司叉车师傅张巧巧说。

"之前我和我老公都在浙江慈溪 打工, 去年孩子到了上小学的年龄, 我就跟着回老家到简乐派上班, 收入 不低,还能照顾家,再也不用奔波外

出了。"村民蒋玉铃向记者分享着回 家上班的幸福。

乡村振兴车间"建进"园区。 于工业园区里,通过政府政策扶持、 帮扶车间带动就业、群众参与收益的 方式, 既提高了村级集体收入, 点亮 了"产业兴旺星",又促进了脱贫户 就业,将脱贫车间打造成促进稳岗就 业、助力乡村振兴的重要平台。

"做这个厂长以来,我感受最深 的是肩上扛的不仅是生产责任, 更是 沉甸甸的社会责任。我时刻提醒自 己,一定要把这项民生工程、民心工 程做好。"巧棉厂厂长蒋慧敏说。

"我家属于脱贫户,镇干部介绍 我到这里上班, 现在我已经是带班组 长了,每个月收入三四千元。"许小 楼村村民梁晓茹说。

优质服务"驻进"园区。 记者了解到,为实现各项惠企政

策落地见效,帮助企业"应享尽 享",该镇实行"万人助万企"帮扶 企业活动。"通过关口下移,服务靠 据了解,有三个乡村振兴车间位 前,梳理各项政策补贴,深入园区、 企业、车间一线宣讲政策,零距离为 企业解忧纾困。"吴兴福说。

该工业园区还为求职者提供政策 解读、岗位推荐、求职答疑等服务,打 造便捷舒心的求职市场。"园区对企业 的介绍十分细致认真,为在外读书的 大学生搭建了返乡就业的桥梁,让我 们有了为家乡的乡村振兴事业贡献力 量的机会。"简乐派公司员工吴曦说。

龙塘镇党委书记王东风表示,工 业园区是实现就业的主阵地、主战场 和主力军。该镇将搭建优质人力资源 和优质项目作为优化园区软环境的重 要抓手, 统筹好土地、人才、资金、 政策、技术等要素, 联农带农, 大力 发展村集体经济, 让工业园区真正成 为乡村振兴的助推器。



◀ 11 月 20 日,民权县林七 乡焦庄村温室大 棚的白菜喜获丰 收。该村以"产 业兴旺星"创建 为契机,流转500 余亩土地发展温 室果蔬大棚,带 动百姓致富。 本报融媒体

记者 闫鹏亮 摄

▶ 11 月 17 日,宁陵县纪委 干部到刘楼乡温 棚黄瓜基地大棚 里了解相关情 况。连日来,该 县开展乡村振兴 领域不正之风和 腐败问题专项整 治,促进乡村治

吕忠箱 摄

理提质增效。